



结婚26年了， 头一回留下亲密照

情人节这天，在碧沙岗公园，记者为王宝星和陶喜凤夫妇定格了一张张温情的瞬间，结婚26年没有一张亲密照片的他们在今年情人节圆了一个浪漫梦。

这对出生于上世纪50年代的恩爱夫妻1982年结婚，当时只拍了一张标准照式的黑白合影照，随后他们经历了5年多的两地分居，也经历了岁月的洗礼，能走到今天，双方都感觉很难。虽然近几年到各地旅游也在一起拍了很多照片，但是都不满意。陶喜凤说，现在他们的孩子已经开始过情人节了，她希望在这一天也能重温一下旧日的情怀。

晚报记者 马健 文/图



相信爱情

背起老伴，重温旧日情怀 初恋地方，栽下同心紫荆



共植爱情树
永结一颗心

2月14日，24岁的姚恒昌和女朋友汪肖斐来到郑州西流湖畔，这是他们相恋的地方，每年到了这天，他们都要到这里重温浪漫。正赶上绿化工人在植树，他们忽然想到植一棵树作为爱情的见证。植树的师傅被感动了，腾出一块地方，让他们自己动手，栽种了一棵紫荆。小姚打电话请晚报摄影记者为他们合影留念，他们用手势做成心的形状，表达自己的爱情会像小树一样，生根、开花、结果。

晚报记者 张翼飞 文/图

父母眼里 女儿是永远的“情人”

今年2月14日，孙先生的女儿刚好18周岁生日。她收到了父亲送给她的一个具有特殊意义的礼物，一本记录她从出生到成年的成长册。当她看到父母精心为她准备的这件情深意重的礼物时，她激动地扑向父母……

有人说，女儿是父母一辈子的“情人”。女儿成人了，孙先生一直考虑为他的女儿准备一件特别的礼物。“亲爱的女儿，你18岁了，父母送给你一份礼物——你成长的美好回忆……”他为女儿写了一封长信，并把这封信连同照片制作到相册里。

晚报记者 廖谦 文/图

爱人在远方 我要赶到她身旁

2月13日下午，背着三脚架和相机，刘戈如先生踏上了前往南京的火车。他和女朋友已经半年没有见面了，这次去南京就是专门陪伴自己的爱人过情人节。“对我女朋友来说，我就是她最好的情人节礼物！”

晚报记者 王梓 文/图



两个影迷 影院里牵手人生

“我们第一次接触就是在影院，那部电影的名字是《纳米尼亚传奇2》，我们两个邻座，交流后觉得挺投机，就互留了联系方式，相约以后一起看电影。”

情人节19时30分，鲍宇和刘少华在大上海奥斯卡国际影城踏入了婚姻的殿堂，这对新人因看电影而相识、相知、相爱，现在他们又从影院开始了新的生活。

晚报记者 董洪刚 汪永森
实习生 张菲菲/文
晚报记者 白韬/图

